



**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság részére**

Tárgy: Javaslat munkáltatói kölcsönszerződés módosítására

**Tisztelt Bizottság!**

Vince Rita Ildikó a Polgármesteri Hivatal egykori dolgozója a Pénzügyi és Számviteli Osztály által 2016. április 11-én kiküldött fizetési felszólítás kézhezvétele után kérelemmel fordult Önkormányzatunkhoz, hogy a 2013. decemberében felvett munkáltatói kölcsönét családi problémái és ebből adódó rossz anyagi helyzete miatt 2 részletben, 30 és 60 napon belül szeretné visszafizetni.

Kérelmében kifejtette, hogy a munkáltatói kölcsönt azért vette fel, hogy a válás során volt férjét kivásárolhassa a közös ingatlanból. Az elmúlt időszakban egy fizetésből tartja el két gyermekét, volt férje pedig több mint fél éve nem fizeti a kiszabott tartásdíjat. Ezt a helyzetet jelenleg bírósági eljárásban próbálja rendezni, azonban a fizetési felszólításban megszabott 15 napos határidő lejártáig nem tudja visszafizetni a fennálló tartozását.

Vince Rita Ildikó Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatától 800.000,- Ft munkáltatói kölcsönben részesült lakóingatlan vásárlására. A munkáltatói kölcsön lejáratí ideje: 2023. 11. 30. A dolgozó 2015. január 7-i felmondásában vállalta, hogy a fennmaradó tőketartozását 2015. június 30. napjáig egy összegben visszafizeti, ennek a kötelezettségének azonban a mai napig nem tett eleget, ellenben a havi rendszeres törlesztő részeteket azóta is befizette.

Vince Rita 2016. március 31-én fennálló tőketartozása: 636.229,- Ft, azaz hatszázharminchatezer-kétszázhuszonkilenc forint.

A dolgozó munkaviszonyának megszűnése esetén a hatályos 31/7/2014. számú Közzolgálati Szabályzat VI. fejezet, 6. pontja az alábbiak szerint rendelkezik:

- a még vissza nem fizetett kölcsön egy összegben esedékessé válik, vagy
- új munkáltatója átvállalhatja a kölcsönt, vagy
- a fennálló kölcsön kamatkötelessé válik – jegyzői engedély alapján – új részletfizetési megállapodás megkötése mellett.

Fentiek értelmében javaslom a T. Bizottságnak, hogy engedélyezze Vince Rita részére kamatokkal növelt tőketartozásának 2 részletben történő visszafizetését.

**Újpest, 2016. április 25.**

**Dr. Molnár Szabolcs**

**Határozati javaslat:**

A Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy hozzájárul Vince Rita Ildikó (szül: Vince Rita Ildikó, Miskolc, lakcím:, fennálló - kamatokkal növelt - tőketartozásának 2 részletekben történő visszafizetéséhez. A visszafizetés esedékessége 2016. május 30. és 2016. június 30. napja.

A Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján a határozatban foglaltak szerint a szükséges intézkedést tegye meg.

**Felelős:** Polgármester a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

**Határidő:** folyamatos